



昨日,2014赛季中超联赛第14轮迎来最后一场压轴大戏,目前排在积分榜次席的“御林军”北京国安迎战头名的卫冕冠军广州恒大。积分相差只有1分的两队也让本场比赛赚足了噱头。经过90分钟的激战,双方凭借张稀哲和埃尔克森的进球战成1比1平。

恒大继续领跑中超

榜首战1比1与国安战平

■相关报道

曝恒大引外援 首选吉拉迪诺



随着中超二次转会即将开始,广州恒大在转会市场上又有了新的动作,继联系埃托奥后,吉拉迪诺也成为了里皮追踪的目标。据意大利转会专家、知名足球记者佩杜拉在其个人网站发布的信息,吉拉迪诺已经成为恒大引援的第一选择,恒大即将同热那亚方面开启转会谈判。

实际上,恒大有意吉拉迪诺最早就是由佩杜拉透露,这位亚平宁半岛的资深足球记者在最新的一篇文章中再次强调,恒大对吉拉迪诺的兴趣非常浓厚,而且将他列为了引援的第一选择。佩杜拉同时表示,恒大将会在近期与热那亚进行谈判,转会费的底线是500万至600万欧元,吉拉迪诺的待遇也会有较大的提升。

从佩杜拉提供的信息来看,热那亚方面不会制造太大的障碍,现在“皮球”已经踢给了吉拉迪诺,他将做最终的决定。文章中还特意提到,吉拉迪诺与里皮的私人关系非常好。里皮执教意大利国家队期间,吉拉迪诺便是他手下的一员爱将。

现年32岁的吉拉迪诺在本赛季意甲出场34次打进15球,应该说仍然保持着较好的竞技状态,虽然未能入选巴西世界杯参赛名单,但其实力应付中超没有太大问题。

大冷! 0比5负业余球手

丁俊晖无缘无锡赛正赛

昨日凌晨,2014/2015赛季斯诺克无锡精英赛资格赛,丁俊晖0比5输给名不见经传的业余球手奥利弗·布朗,无缘跻身无锡赛正赛,新赛季第一场比赛便遭横扫!

无锡精英赛为新赛季第一站大型排名赛,采用的是所有职业选手打一轮资格赛的赛制,胜出的64人晋级正赛。奥沙利文没有报名参赛,而卡特在赛前被查出患有肺癌退出,上赛季豪取五项大型排名赛冠军的丁俊晖志在必得。

丁俊晖无锡赛资格赛对手是奥利弗·布朗,过往双方只有1次交手,2012年的APTC2丁俊晖以4比3击败对手。

第一局,丁俊晖手感不佳,无法形成连续进攻,每次都磕磕绊绊,最终以45比68先折掉一阵。第二局,丁俊晖打进一颗红球,但没有连上彩球,布朗22比1超出,随后丁俊晖35比22反超,但又出现致命失误,41比64又输掉一局。第三局,丁俊晖先拼进一颗红球,此后进攻戛然而止,以32比92饮恨落败,局分0比3落后。第四局,布朗一上来就单杆33分敲山震虎,而丁俊晖完全没有进攻手感,特别是远台几乎不进球,布朗逐渐打出了理想的球型。丁俊晖出杆多次偏差,35比75又输掉一局,局分0比4送出了赛点。第五局,丁俊晖开场单杆打进23分,然而好景不长,丁俊晖30比1之后再次大好局面送人,38比53又输一局,0比5遭横扫,无缘跻身无锡精英赛正赛。



市直机关第十三届乒乓球比赛闭幕

23日下午,市第四届全民健身运动会暨机关第十三届“邮储银行杯”乒乓球比赛在市体育馆闭幕。据了解,本届赛事为期三天,来自30个市直部门的200多名选手参赛。经过激烈角逐,共决出男子、女子单打前八名,男子、女子团体前八名等奖项。(记者 马高超 摄)

(本报综合)

谁赢球谁就能在间歇期之前坐上积分榜的榜首位置,甚至有可能锁定半程冠军!赛前两队的两位洋帅纷纷为自己的球员打气希望夺下这场天王之战。不过对比恒大的阵容残缺,在亚冠出局后的国安得到了充足的调整时间,除河大成因世界杯离队外,国安以最强阵容出战。恒大方面张琳芃、金英权、穆里奇三名绝对主力缺席,曾诚和迪亚曼蒂被安排替补。“银狐”里皮则由于此前对裁判的攻击遭到禁赛只能遥控指挥。

开场后双方即打出快节奏,仅2分钟,国安的格隆带球从肋部连过两人突入禁区内完成第一次射门,李帅飞身把球扑出了底线。

第5分钟,国安从右路掷出界外球发动进攻,球由格隆传到中路,巴塔拉禁区内横传张稀哲,后者得球后假动作扣过梅方后直接面对门将一脚低射破门,打入个人赛季第3球,国安1比0领先。

第8分钟,恒大前场开出角球,埃尔克森甩头攻门弹地出了底线。领先后的国安踢得更加兴奋。第16分钟,黄博文前场左路45度吊向禁区,雷内头球攻门没有顶正部位,球直冲看台。第17分钟,国安还是巴塔拉右路策动进攻,张呈栋下底传中,门前格隆的倒钩射门踢在了护腿板上弱化了力量被李帅得到。

第21分钟,雷内和孙祥争顶中双双起跳撞倒了张呈栋,随后雷内的脚又踢到了倒地的张呈栋,双方球员产生了一些小摩擦。由于缺少多名主力,恒大在进攻中有些缺乏默契,控球权上找不到优势的情况下只得更多通过长传球发动进攻。第27分钟,还是黄博文开出角球,雷内前点后蹭,皮球偏出。1分钟后,恒大继续利用角球机会禁区内连续的头球抢到点不过都未能形成有效攻门,随后禁区内外荣昊的远射高出。

第37分钟,国安左路送出身后球,格隆高速前插几乎形成单刀,孙祥及时补位才化解险情,这次防守后孙祥和队长郑智之间发生了口角,黄博文及时上前劝阻。

第40分钟,恒大中场把球分向边路,荣昊巧妙地过掉了倒地铲球的周挺,突入禁区后倒三角回传,埃尔克森脚弓轻松推射远角越过了杨智的十指关,比分变为1比1平。

丢球后国安加强了攻势,第46分钟,朴成禁区外一脚低射偏出。上半场比赛结束,比分暂时锁定在1比1。

易边再战,恒大率先调整,冯俊彦换下廖力生。第50分钟,朴成横传巴塔拉被断,球到了外围,马季奇一脚重炮轰向球门,球稍稍偏出,惊出李帅一身冷汗。第63分钟,格隆中场迅速地变向过掉梅方后长途奔袭,郑智将其背后拉倒,国安获得25米位置极佳的任意球,巴塔拉罚出的球绕过人墙极速下坠,李帅倒地将球封出。

比赛来到60分钟后,国安的攻势越来越盛,有些压的恒大喘不过气来。第70分钟,迪亚曼蒂上场。第75分钟,国安前场快速反击,张呈栋在右路空当接队友传球后横传禁区,巴塔拉的抢点被破坏。第78分钟,张稀哲斜刺里杀出凶狠铲翻钻石,金哨李俊果断出示黄牌。由于双方的犯规增多,下半场比赛中断的比较多,不能流畅连贯。

第82分钟,巴塔拉和替补的乌塔卡在肋部做出撞墙式配合杀入禁区,晃开角度射门被恒大后卫挡出底线。比赛来到最后时刻,双方的火药味继续增大,第89分钟,黄博文外围一脚远射高出横梁。双方最终1比1握手言和,恒大继续以1分优势领跑。